

Принято

педагогическим советом

Протокол № 3 от 18.04

Председатель педагогического совета



Директор
Т.С.Варламова

Введено в действие приказом

№ 18-04 от 18.04 2017 года

Регистрационный № 37

Положение

о бесплатном пользовании педагогическими работниками библиотеками и информационными ресурсами, доступом к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, методическими и научными услугами, музейным фондам, материально-техническим средствам обеспечения образовательной деятельности в

муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования

«Центр внешкольной работы

Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан»

1. Общие положения

Настоящее Положение муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр внешкольной работы Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан», далее – ЦВР, регулирует бесплатное пользование педагогическими работниками, далее – Работниками, информационными ресурсами, доступ к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально-техническим средствам обеспечения образовательной деятельности образовательными, методическими и научными услугами, далее – Ресурсами.

Настоящее Положение разработано в соответствии с пп. 7, 8 ч. 3 статьи 47 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ, действующим законодательством Российской Федерации и ведомственными нормативными документами, а так же Уставом ЦВР.

2. Права Работников

Работники имеют право на получение образовательных услуг по программам повышения квалификации, не реже чем один раз в три года, профессиональной переподготовки по профилю профессиональной деятельности.

Работники ЦВР при наличии в ЦВР финансовых средств имеют право на бесплатное обучение по дополнительным профессиональным программам.

Работники имеют право на бесплатное использование в своей деятельности методическими разработками, при условии соблюдения авторских прав их разработчиков.

Работники имеют право получать полную информацию о составе фонда методической продукции, порядке доступа к документам и консультативную помощь в поиске и выборе источников информации.

Работники имеют право на бесплатную публикацию методических и иных материалов в сборниках материалов конференций, семинаров, реализуемых проектов, проводимых в ЦВР, при условии компенсации затрат, связанных с публикацией со стороны ЦВР.

Работники имеют право на бесплатной основе пользоваться методической библиотекой, созданной на базе методического кабинета

Доступ Работников к информационным ресурсам осуществляется без ограничения.

Доступ педагогических работников к информационно - телекоммуникационной сети Интернет в ЦВР осуществляется с персональных компьютеров, подключенных к сети Интернет, без ограничения потребленного трафика. Работникам обеспечивается доступ к следующим электронным базам данных:

- общая локальная сеть;
- информационные справочные системы;
- поисковые системы.

Доступ педагогических работников к таким материально-техническим Ресурсам, как тренажерный зал, актовый зал, хореографический зал осуществляется вне времени занятий по расписанию по согласованию с Работником, ответственным за данное помещение.

Для копирования или тиражирования учебных и методических материалов педагогические работники имеют право пользоваться копировальной техникой.

В целях совершенствования образовательного процесса Работники вправе пользоваться разработками, полученными в процессе исследовательской, проектной и экспериментальной деятельности и иными разработками при условии соблюдения авторских прав разработчика.

Работники имеют право пользоваться музейным фондом.

Работникам оказываются бесплатные научные услуги-консультации по вопросам:

- подготовка различных конкурсов;
- разработка проектов, экспериментов, исследовательских работ;
- обобщение передового педагогического опыта;
- оформление документации и иных работ, связанных с инновацией, исследовательской деятельностью.

3. Обязанности Работников

При получении учебных и методических материалов на электронных носителях, подлежащих возврату, педагогическим работникам не разрешается стирать или менять на них информацию.

Работники обязаны бережно относиться к Ресурсам ЦВР, возвращать их в установленные сроки.

При увольнении из ЦВР Работники обязаны вернуть в ЦВР числящиеся за ними Ресурсы.

Работникам запрещается обращение к ресурсам Интернета, предполагающим оплату, какое-либо вмешательство в установленное техническое или программное обеспечение, включая изменение его настройки.

Работники несут ответственность за правильное использования и сохранность материально-технических средств на рабочем месте.

Накопители информации (CD-диски, флеш - накопители, карты памяти), используемые педагогическими работниками при работе с компьютерной информацией, предварительно должны быть проверены на отсутствие вредоносных компьютерных программ.

4. Права

ЦВР имеет право:

- определять и применять размеры компенсации за ущерб, причинённый педагогическим работником;
- лишать права пользования ресурсами на срок, равный задолженности;
- устанавливать режим бесплатного пользования Услугами по согласованию с директором ЦВР.

5. Заключение

Настоящее Положение утверждается директором ЦВР и вступает в силу с даты его утверждения.